

配合轨道交通一号线一期开通

8条公交线路有调整

为配合轨道交通一号线一期开通，5月29日起，市公交总公司的21路、352路、206路、207路、364路、815路、821路、825路等8条线路实行调整运营。

记者 林伟 通讯员 毛敏尔

公交	线路	调整情况
21路	由鄞州高教园区至公交会展路站延伸调整为鄞州高教园区至公交东环南路站	延伸走向为：宁东路后双向改走福庆北路、宁穿路后至公交东环南路站。 双向增设站点：市行政中心东、盛垫、宁穿路人民路口、浦根村（公交大修厂）、邱隘民营工业区。双向撤销福庆北路民安东路口（北往南单向）停靠站点，同时撤销公交会展路站始发。
352路	由浦根村（公交大修厂）至公交庆丰桥站调整为公交东环南路站至宁大附属医院	调整后走向为：新马路后顺时针走人民路、车站路、桃渡路后返回，宁穿路后继续向东延伸至公交东环南路站。 沿途单向增设宁大附属医院（北往南单向）并始发、车站路（东往西单向）、浦根村（公交大修厂）、邱隘民营工业区停靠站点。 双向撤销桃渡路（北往南单向）、大庆南路（北往南单向）、新马路人民路口（东往西单向）、宁大附属医院（南往北单向）、白沙路停靠站点，同时撤销公交庆丰桥站、浦根村（公交大修厂）始发。
206路	鄞州高教园区至公交鼓楼站	线路调整为：解放南路后沿华楼街进出场站、开明街后按原线路运营。撤销部分解放南路、中山东路、部分开明街走向。同时，新街始发改为单向停靠站点。
207路	公交洪塘中路站至公交鼓楼站	调整后线路走向为：解放南路后沿华楼街进出场站、开明街后按原线路运营。 撤销部分解放南路、中山东路、部分开明街走向及撤销单向阳光广场停靠站点。新街始发改为单向停靠站点。
364路	雅戈尔服装城至公交鼓楼站	调整后线路走向为：解放南路后沿华楼街进出场站、开明街后按原线路运营。撤销部分解放南路、中山东路、部分开明街走向。新街始发改为单向停靠站点。
815路	由公交镇明路环线调整为公交鼓楼站至天水华都	调整后走向为：江东区内线走向不变，兴宁桥西后双向改走灵桥路、镇明路、仓桥街、解放南路、华楼街、开明街（出）、药行街（出）。 双向增设月湖盛园（仓桥街）、解放南路（南往北单向）、新街（北往南单向）停靠站点。撤销部分单向解放南路走向及单向天封塔、兴宁桥西（观宗寺）停靠站点，同时撤销公交镇明路站始发。
821路	由公交镇明路环线调整为公交鼓楼站至天水华都	调整走向及站点为：新街站点停靠后，沿开明街、解放南路、华楼街进入公交鼓楼站始发，始发后沿华楼街、开明街返回陆嘉家园。撤销阳光广场单向停靠站点。
825路	由应嘉丽园南至公交天水家园站延伸调整为应嘉丽园南至公交西门口站	延伸线路走向为：康庄南路后改走华辰大桥、育才路、范江岸路、永丰北路、望京路、中宪巷、中山西路（进）、马园路（进）、三板桥（进）、长春路（进）。 双向增设站点：华辰大桥北、华辰大桥南、环城北路西段、宁波电大、育才家园、永丰北路范江岸路口、第二医院、西河街、银杏四季（北往南单向）。撤销公交天水家园站始发。

谨防M3S7开头的假币



M3S7开头的假币

最近，不时有外地媒体报道发现以 M3S7 开头的百元假钞，并称其仿真度远超之前出现的 HD90 和 C1F9 开头的假钞。

昨天，在鄞州潘火街道开店做生意的张老板也收到这样一张以 M3S7 开头的百元假钞。

昨天上午，有个瓜农到张老板开的店里来买电子秤，付了两张百元大钞。

一开始，张老板也没有发现不对劲，等到中午清点现金时，发现其中一张百元大钞摸起来滑滑的，像是一张假币。

张老板不甘心，找到当时买秤的瓜农。不过，因为不是当面清点，对方自然不会承认。没办法，张老板只好报警。

鄞州中心派出所民警经辨别后确认，这张正是最近媒体报道比较多的以 M3S7 开头的假币。这张假币，从表面上看，制作精良，用肉眼的确很难辨别。

那么，M3S7 开头的假币有什么破绽吗？民警教大家几个比较简单实用的区分方法：

和真币相比，M3S7 开头的假币，整体票面颜色偏白，无立体感，相对平板，水印与真币相比不够清晰；

还有一个明显的区别，就是摸起来要比真币光滑一些。

除此之外，大家还可以通过以下方法来对真假币进行鉴别：

听钞票抖动声音。真币用力抖动、手指轻弹均能发出清脆响亮声音。

看裁切和粘贴痕迹，是否由真假票面粘贴而成。

看水印，真币图案清晰，立体感强。

看光变油墨面额数字，改变观察角度颜色有变化。

看对印图案。透光观察，真币精确对接形成完整古钱币图案。

看隐形面额数字，将票面翻转至一定角度可以看到面额数字。

摸凹凸图案。真币采用凹印技术，凹凸感很强。

目前，此案正在进一步处理中。民警也提醒大家，一旦发现假币，请立即报警。

通讯员 陈铭 记者 石承承

泰国政变 东南亚出游形势雪上加霜

商报讯（记者 周雁）5月22日，泰国军方宣布发动政变，这一消息引起了旅游行业的密切关注。在暑期旺季即将来临的当下，泰国政变无疑给旅游行业又蒙上一层阴影。

昨天，在宁波旅游行业的一个 QQ 群中，诸多旅行社东南亚线路经理纷纷吐槽当前收客的惨淡，“泰国废了、越南停了、新加坡马来西亚没了，到暑假还不知道能不能恢复。”诸多旅行社人士对暑期市场表示担忧。

记者了解到，泰国是宁波人出境游的主

要目的地之一，但今年宁波直飞泰国包机上座率一直不佳，从春节至今，包机已从每个月6班的频率降低到了眼下每个月3班，市场上各类泰国游用单频现。“因为上座率不足以及泰国局势不稳定，月初泰国包机降到每月3班的时候也坐不满，前几天我们好不容易接到几个大团，刚有起色，没想到又遇到政变了，接下来泰国收客可能会更困难，也有消息说暑期包机班次会继续减少。”宁波一出境旅行社负责人坦言，今年东南亚市场堪忧。

东南亚旅游市场堪忧，但日本、韩国线

路今年却一枝独秀走红。从宁波市旅游局公布的统计数据来看，今年1~4月，宁波赴日本的游客同比增长了324%。

当然面对暑期市场的巨大蛋糕，旅游业内不甘于东南亚市场的疲软，也在积极开发出境产品以及线路。

如柬埔寨包机直飞时间已经确定，7月4日首航，宁波直飞4小时即可达到柬埔寨，宁波起飞时间13:00~15:50，回程时间07:05~11:55。杭州至俄罗斯包机从7月6日起至9月28日直飞，每周一班。

潘火立交桥下十余年违建“顽疾”月底拆除



商报讯（记者 范洪 通讯员 陈华伟）昨天，在宁波市公路局高速路政一中队执法人员指挥下，潘火立交下应段桥下违章建筑被强力拆除。路政执法人员介绍，针对潘火桥下违章建筑“三改一拆”专项行动正加快推进。截至目前，潘火桥下总计34791平方米的违章建筑已被拆除近三分之二，预

计剩余部分将于5月底全部拆除，届时潘火桥下这一持续十多年的“顽疾”将被彻底清除。

据介绍，杭甬高速（同三线）潘火立交桥位于鄞州区潘火街道，桥梁总长度为1836米，10多年来桥洞下排列着密密麻麻的数百间小屋，违章建筑达34791平方米。这些房子多被用作五金加工、石材加工、仓库用房，甚至还开了餐饮店。

一些经营者、租户将废料、工业垃圾、生活垃圾等堆放、倾倒在道路旁，造成环境“脏乱差”，严重影响了附近居民的生活。同时桥

下违章建筑对公路桥墩压力负荷有严重影响，一些厂房还在桥墩下进行烧焊、燃烧作业，存在较大的火灾隐患，严重危害到公路桥梁通行安全。根据相关条例规定，高速公路两侧隔离栅栏30米范围内是建筑控制区，不允许修建建筑物，这些违章建筑理应拆除。

我市三年内将为万名企业员工提供培训

商报讯（记者 苏钧天 通讯员 任社）昨天，记者从市人力资源和社会保障了解到，《宁波市企业用工法规政策及实务操作三年万人培训计划》（以下简称《计划》）正式出炉。

统计数据显示，2013年全市劳动争议案件受理总量达3万多件，涉及劳动者5万多人，仲裁机构受理案件涉及申请标的额达7.42亿元。

为了提高各类企业的依法用工管理意识，市人力资源和社会保障决定从2014年至2016年起三年内，为一万名企业用工

法规政策及实务操作工作人员开展免费培训，培训对象主要是服务业企业、中小微企业、劳务派遣企业的经营管理者、人力资源管理、劳动关系协调员。

《计划》中还明确，今年将开展5期企业用工法规政策及实务操作培训班，时间定在5月24、25日；6月14、15日；7月12、13日；9月13、14日；10月18、19日。部省属企业、市属企业等可向市人社局职业能力培训指导中心报名，区属企业可向所在区人社部门报名。每期培训报名截至培训开始前五天。

宁波市乐清商会筹备成立公告

经乐清市政府有关部门同意，宁波市工商联（甬联[2014]16号）文件批准，同意筹备成立宁波市乐清商会。为实现商会“以会促商、联商强会、服务两地、和谐发展”的宗旨，积极为会员提供各类服务，诚挚欢迎在宁波投资、经商的乐清籍工商企业踊跃报名加入商会，并积极为商会成立工作建言献策。

商会联系人：李先生 87977877 13056930696

宁波市乐清商会筹备组

二〇一四年五月二十四日